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Toomor enihvong Cpauuikol ovoriuarog 2x2

EKT4¢ amé Tnv ypagiki péBoBo yia Tnv ETAUGN Tou GUGTAKATOG, TToU EidayiE TAPATIAVW EXOUHE Kal

Tig e€iic peBoSoug:

a) MéBodog TG avrikardotaong

Ta va Aoooupe éva obotnua e T péBoso TN avikatdotaong epyatiopacte we egig :

1. Abvoupe pia and Tig e§LOWEL

TOU CUOTAHATOG WG TPOG EVaV AyVWoTo .
2. AvtikaBlotou e ot GAAn eflowon tou
OUOTIATOG TOV AyVWOTO QUTOV HE TV
ion napdotaot) Tou, ONGTE NPOKOTTEL
€e€iowon pe évav Ayvwoto, TV onoia kat

AUvoupe.

3. Tnv Tr} Tou ayvwoTou mou Bprikape

TNV avTKaBIOTOVUE OTNV NPONyoUpEVn

e€iowon, ondte Ppiokoupe kat Tov GAo

ayvwoto

4. Npoabtopiloupe T AbON TOU CUCTHHATOG

5. EnaAnBevoupe T Avon
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B) MéEBo50g Twv avtiBETwV oUVTEAECTGV

H péBobdog atoxevet oy anaroidri vog ayvwotou and pa efiowon . Napadelypa :

1. NoMarmaotaloupe Ta péAn kabe eiowong 4x+3y=11 5 [4x+3y=11

HE KatdAAnAo aplBpd, Wote va epdaviorovv {5,”7),:]7 A2, Asx+7y=17

avtiBeToL CUVTEAEOTEG 0’ €évav and Toug

500 ayvVWOTOUG TIPOKELPEVOL Va TOV

anaheiyoupe. 20x +15y =55

2. Na va anareiPoupe o x , ToAAarAaotaloupe Ta —20x - 28y =—68

HEAN ¢ mpWng e§lowong Ue To 5 kat tng SeUTEPNG HE

T0 (-4) , OMOTE EXOUpE:

3. ﬂ{)ot)lec'rwu: mec'l":s'ln TG 5U0 ELOWOELS, ONOTE p= {4}( =3y=11 = {4’( el

TPOKUTTTEL EELOWON LE EVav GYVWOTO (YPapuIKS -13y=-13 y=1

ouvuaopog ) , T onola kat AOVOUHE.

4. AVTIKaBLOTOUE TNV T} TOU aQyVHDOTOU TOU BPFAKAUE

o€ pia and T 500 E§LOWOELS TOU CUOTHHATOC, ONOTE 4x+3-1=11 4x =8

Bpiokoupe TV T katL Tou GAAOU ayVWOTOU @{ = { -

5. Npoabdiopifoupe ™ Ao TOL CUCTHAUATOS. ¥= Y=
Apa (x,y) =((Zr1)

Ka1 EmaAnGevoupE )





